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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 اول متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1401اسفندماه آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   نهم: پايه فيزيك ـ شيمي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  در جاهاي خالي كلمات مناسب بنويسيد. 1

  وجود دارد..................... اكسيد دو پيوند  در مولكول كربن ديالف) 

  از برش بالاتر است..................... تر  جوش برش پاييننقطة برج تقطير، در ب) 

  برابر است..................... وقتي چتربازي در حال پايين آمدن است نيروي وزن چترباز با نيروي ج) 

  آيد. دست مي به.................... يكاي شتاب از تقسيم يكاي سرعت بر يكاي د) 
 

1  

    جملات درست و نادرست را مشخص كنيد. 2

mگوييم يك قايق با تندي وقتي مي) الف
s10 ايم. به طرف شمال غرب در حركت است سرعت اين قايق را مشخص كرده  

  توانند به هم نيرو وارد كنند كه در تماس با يكديگر باشند. دو جسم فقط هنگامي ميب) 

  باشد. مي زمين و بدن انسان كربنپوستة بيشترين مقدار عنصر موجود در ج) 

  

75/0 

  صحيح را انتخاب كنيد.گزينة  3
  تواند پليمري طبيعي با منشأ غيرگياهي باشد؟ هاي زير مي يك از گزينه الف) كدام

  ) ابريشم4  اتن ) پلي3  ) سلولز2  ) پنبه1

  ؟نيستيك از پيوندهاي زير يوني  ب) كدام
1(Na SO2 4   2(K S2   3( NaF   4(PCl3   

  هاي شيميايي بيشتر است؟ ج) تمايل كدام هيدروكربن براي شركت در واكنش
1(C H3 8   2(CH4   3(C H2 4   4(C H4 10   

  

75/0 

  كنيد.مفاهيم زير را تعريف  4
  بسپارشي شدن:الف) 

  ب) قانون سوم نيوتون:

  

1  

  به سؤالات زير پاسخ كوتاه دهيد. 5
  را بنويسيد. B7و A12الف) فرمول شيميايي تركيب يوني بين

1شود. اگر مساحت آن وارد مي Fنيروي  m22ب) بر سطحي به مساحت
  شود؟ شود، فشار وارده چند برابر مي 4

  شود؟ جايي آن چقدر مي يك دور كامل بزند، جابه m10اي به شعاع ج) اگر متحركي در يك مسير دايره

  

5/1  
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 اول متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1401اسفندماه آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   نهم: پايه فيزيك ـ شيمي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
ثانيه بعـد   14شود. در اين صورت سرعت جسم خالص وارد مينيوتون نيروي12كيلوگرمي7مطابق شكل به يك جسم  6

mاز شروع به حركت، چند
s است؟  

 
  

1  

  كيلوگرمي چقدر است؟ (سطح بدون اصطكاك)3در شكل زير برايند نيروهاي وارد بر جسم 7

 
  

1  

كشد، امـا ظـرف    نيوتون به سمت خود مي 50نيروي كيلوگرمي روي ميز قرار دارد و زمين آن را با 5يك ظرف شيريني  8
  شيريني در جاي خود ثابت است. چرا؟

  

1  

kgمستطيل همگني به چگالي مكعب 9
m37800  متر مربـع و   سانتي 25روي سطح افقي قرار دارد. اگر سطح قاعده مكعب

N(gمتر باشد، فشار وارد بر سطح افقي چند پاسكال است؟ سانتي 10ارتفاع آن  )kg 10   

  

1  

 ـ 10در يك بالابر هيدروليكي قطر مقطع پيستون بزرگ 10 ه مـايع  برابر قطر پيستون كوچك است. اگر پيستون كوچـك ب
  شود؟ جا مي متر جابه جا شود، پيستون بزرگ چند سانتي متر درون استوانه جابه سانتي 40فشار وارد كند و 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  10 جمع بارم 
  


